

CHAMADA PÚBLICA FAPEG Nº 11/2024
Programa de Mobilidade Internacional – Participação em Eventos no Exterior
2ª RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

<i>Lançamento do Edital</i>			<i>24/04/2024</i>		
<i>Limite para impugnação do Edital</i>			<i>até 10 (dez) dias “úteis” da publicação do edital</i>		
PERÍODO DE PARTICIPAÇÃO NO EVENTO	PERÍODO DE INSCRIÇÃO (Submissão da proposta na plataforma OPP-FAPEG)	PREVISÃO DO RESULTADO PRELIMINAR (a partir de)	PRAZO RECURSAL	PREVISÃO DO RESULTADO FINAL (a partir de)	RECURSO DISPONÍVEL PARA O PERÍODO
QUADRIMESTRE 1 Jul. /2024 - Out./2024	24 de abril de 2024 - 03 de maio de 2024	14 de maio de 2024	O prazo recursal é de 10 dias úteis a partir da data de publicação do Resultado Preliminar	21 de maio de 2024	R\$ 500.000, 00 (quinhentos mil reais)
QUADRIMESTRE 2 Nov./2024 - Fev./2025	05 de agosto de 2024 - 15 de agosto de 2024	26 de agosto de 2024		02 de setembro de 2024	R\$ 500.000, 00 (quinhentos mil reais)
QUADRIMESTRE 3 Mar./2025 - Jun./2025	01 de outubro de 2024 - 10 de outubro de 2024	21 de outubro de 2024		01 de novembro de 2024	R\$ 500.000, 00 (quinhentos mil reais)
<i>Limite para inclusão da documentação constante no item 12 para contratação das propostas na plataforma OPP-FAPEG</i>			<i>15 dias após a data de publicação do resultado final (do quadrimestre em que se está pleiteando)</i>		
<i>Prazo para conclusão dos procedimentos de formalização de termo de outorga pela FAPEG</i>			<i>30 dias após o término do prazo para inclusão da documentação para contratação</i>		

Leia-se:

<i>Lançamento do Edital</i>			<i>24/04/2024</i>		
<i>Limite para impugnação do Edital</i>			<i>até 10 (dez) dias “úteis” da publicação do edital</i>		
PERÍODO DE PARTICIPAÇÃO NO EVENTO	PERÍODO DE INSCRIÇÃO (Submissão da proposta na plataforma OPP-FAPEG)	PREVISÃO DO RESULTADO PRELIMINAR (a partir de)	PRAZO RECURSAL	PREVISÃO DO RESULTADO FINAL (a partir de)	RECURSO DISPONÍVEL PARA O PERÍODO
QUADRIMESTRE 1 Jul. /2024 - Out./2024	24 de abril de 2024 - 03 de maio de 2024	14 de maio de 2024	O prazo recursal é de 7 dias a partir da data de publicação do Resultado Preliminar	21 de maio de 2024	R\$ 500.000, 00 (quinhentos mil reais)
QUADRIMESTRE 2 Nov./2024 - Fev./2025	05 de agosto de 2024 - 15 de agosto de 2024	26 de agosto de 2024		02 de setembro de 2024	R\$ 500.000, 00 (quinhentos mil reais)
QUADRIMESTRE 3 Mar./2025 - Jun./2025	01 de outubro de 2024 - 10 de outubro de 2024	21 de outubro de 2024		28 de outubro de 2024	R\$ 500.000, 00 (quinhentos mil reais)
<i>Limite para inclusão da documentação constante no item 12 para contratação das propostas na plataforma OPP-FAPEG</i>			<i>15 dias após a data de publicação do resultado final (do quadrimestre em que se está pleiteando)</i>		
<i>Prazo para conclusão dos procedimentos de formalização de termo de outorga pela FAPEG</i>			<i>30 dias após o término do prazo para inclusão da documentação para contratação</i>		